



**ERRATA EDITAL DE SELEÇÃO PARA DISCENTES BOLSISTAS DO PROGRAMA DE  
MONITORIA - PROGRAMAS INTEGRAIS DA POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA  
ESTUDANTIL DO IFAM/CMC Nº 20/ 2022**

No item 2.1 (Quadro de Vagas) do Edital **acrescenta-se:**

**2.1 Quadro de Vagas:**

<b>DEPARTAMENTO SOLICITANTE</b>	<b>CURSO PARA ATUAÇÃO</b>	<b>DISCIPLINAS</b>
<b>DAIC</b>	INTEGRADO EM INFORMÁTICA	Programação Orientada a Objetos
<b>DAEF</b>	LICENCIATURA EM FÍSICA	Física Experimental 1 Física Experimental 3 Física 1 Física 3 Cálculo 1 Cálculo 3 Álgebra Linear 1 Probabilidade e Estatística Álgebra Linear I Probabilidade e Estatística Cálculo III Anatomia Vegetal
<b>DAEF</b>	LICENCIATURA EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS	Físico-Química I
<b>DAEF</b>	LICENCIATURA EM QUÍMICA	Geometria Espacial Resolução de Problemas Cálculo Diferencial e Integral II Álgebra Linear
<b>DPI</b>	ENGENHARIA MECÂNICA	Análise Combinatória e Probabilidade Física Geral 1 Álgebra Linear



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DO AMAZONAS  
PRO-REITORIA DE ENSINO  
CAMPUS MANAUS CENTRO



DAINFRA	ENGENHARIA CIVIL	Física III Álgebra Linear II
DQA	TECNOLOGIA EM PROCESSOS QUÍMICOS	Físico-Química I

No item 4.1 do Edital, onde se Lê: 4.1 Período: 30/06/2022 a 05/06/2022

**Leia-se:** 4.1 Período: 30/06/2022 a 05/07/2022

No item 6.1 (item do quadro com o cronograma do processo seletivo, onde se Lê:

Inscrições	30/06 a 05/06/2022
------------	--------------------

**Leia-se:**

Inscrições	30/07 a 05/07/2022
------------	--------------------

Manaus (AM), 30 de junho de 2022.

  
**DIRETORA GERAL SUBSTITUTA DO CAMPUS MANAUS CENTRO**  
Portaria nº 1.142-GR/IFAM, de 28.05.2019